

在《联合国海洋法公约》缔约国大会上 中国代表驳斥越菲无端指责

据新华社联合国6月13日电 (记者王雷 裴蕾) 在纽约联合国总部召开的第24次《联合国海洋法公约》缔约国大会上,中国代表团团长、中国常驻联合国副代表王民13日针对越南、菲律宾在南海问题上的无端指责,澄清事实真相,并予以严词驳斥。

王民说,今年5月2日,中国企业所属“981”钻井平台在中国西沙群岛毗连区开展油气勘探活动,越南出动包括武装船只在内的大批船只,非法强力干扰中方作业1400多次,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权,严重违反包括《联合国海洋法公约》在内的相关国际法,破坏了该海域的航行自由与安全,损害了地区和平与稳定。5月中旬,在越南政府纵容下,数千越南不法分子对包括中国

在内的多国在越企业进行打砸抢烧,残酷杀害4名并打伤300多名中国在越公民,并造成重大财产损失,至今没有给中方一个交代。现在越方需要做的是,立即停止对中方作业任何形式的干扰并撤走现场所有船只和人员,缓和紧张局势,使海上尽快恢复平静。

王民还指出,中菲南海争议的根源是,菲方非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。菲方妄想强行将中方拖入仲裁程序,企图使其侵权和挑衅行为“合法化”,骗取国际社会的同情和支持。这是当前问题的实质。中国政府根据《公约》规定,已于2006年作出声明,对于涉及海洋划界和领土主权等各类争端,不接受任何强制解决程序。中方这一立场不会改变。

参加“环太平洋-2014”演习 我舰艇编队与美新舰艇会合

据新华社海口6月14日电 (记者郑文浩) 经过6天的连续航行,当地时间14日中午,由海口舰、岳阳舰、千岛湖舰、和平舟医院船组成的参加“环太平洋-2014”演习中方参演舰艇编队,在关岛以北海域与美国、新加坡舰艇完成会合。

这次与中方舰艇会合的美方舰艇,分别是美海军提康德罗加级乔辛

号导弹巡洋舰和伯克级霍华德号导弹驱逐舰。新加坡参演舰艇为无畏号多用途导弹护卫舰。新加坡曾派出同型舰艇参加中国举行的“海上联合-2014”多国联合海上军演。

中国参演舰艇编队与外军舰艇会合后,各舰吊放小艇换乘人员赴美乔辛号巡洋舰召开航渡阶段协调会。

涉嫌严重违纪违法 全国政协副主席苏荣被调查

新华社北京6月14日电 记者从中央纪委获悉,中国人民政治协商会议

第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

涉嫌受贿罪 雅安原市委书记徐孟加被逮捕

据新华社成都6月14日电 (记者李华梁 党文伯) 记者14日从四川省人民检察院获悉,四川省雅安市原市委书记徐孟加因涉嫌受贿罪被依法逮捕。

据了解,徐孟加在担任四川省雅

安市委书记期间,涉嫌利用职务便利为多名开发商在工程项目上给予关照,从中收受贿赂。经四川省人民检察院指定管辖,四川省达州市检察院依法对其进行立案侦查。目前,此案正在进一步侦查中。

乌克兰军用机被击落

造成49人丧生



▲图为在卢甘斯克机场附近拍摄的被击落的伊尔-76运输机残骸。(新华社/美联)



图为2008年5月20日在乌克兰基辅拍摄的一架伊尔-76运输机。

新华社基辅6月14日电 (记者张志强) 乌克兰总检察院网站14日发布消息说,在卢甘斯克机场上空被击落的军用运输机上的49人已全部丧生。目前乌克兰南部地区检察院已就此展开调查。

乌克兰议员阿纳托利·格里岑科在社交媒体“脸谱”的个人网页上介绍,14日凌晨1时左右,梅利托波尔航空运输旅的一架伊尔-76运输机准备在乌克兰东部卢甘斯克机场着陆时,在距离地面约700米的高度被肩



扛式火箭筒发射的两枚火箭弹击中,造成机上9名机组人员和第25第聂伯罗彼得罗夫斯克独立空降旅的40名军人全部丧生。

乌克兰国防部网站14日发布消息说,一架伊尔-76军用运输机当天凌晨

在卢甘斯克机场降落时被反政府武装用防空武器和大口径机枪击落,机上载有执行轮换任务的军人、武器装备和食品。

乌克兰国防部、总参谋部和空军司令部向遇难军人的父母和亲友表示真诚的慰问。

今年5月,乌克兰东部民间武装在顿涅茨克州与卢甘斯克州组织公投并宣布建立“主权国家”。乌克兰政府针对民间武装进行“反恐行动”,双方的伤亡情况日益严重。

乌克兰国防部网站14日发布消息说,一架伊尔-76军用运输机当天凌晨

在卢甘斯克机场降落时被反政府武装用防空武器和大口径机枪击落,机上载有执行轮换任务的军人、武器装备和食品。

乌克兰国防部、总参谋部和空军司令部向遇难军人的父母和亲友表示真诚的慰问。